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 8چرخ است . برای هر ماشین یک چرخ زاپاس هم می گذاریم . در این صورت ، برای  4هر ماشین دارای  - 1

 ماشین به چند چرخ نیاز داریم ؟ 

 

 

 هر یک از سوالات زیر را باذکر دلیل بنویسید : پاسخ  - 2

 بخش پذیر است ؟ 3بر  543یا عدد آ الف (

 ت ؟بخش پذیر اس 9بر  294ب ( آیا عدد 

    بخش پذیر است ؟ 2و هم بر  5هم بر  2555ج ( آیا عدد 

 

تایی پاکت شیر  60نشان دهنده ی تعداد پاکت های شیر هر کارتن باشد : الف ( در تقسیم هر بسته  شکل زیر اگر – 3

پاکت شیر تایی  60هر بسته ی   ب ( ) روی شکل نشان دهید ( قسمت مساوی ، چند پاکت شیر باقی می ماند ؟  8به 

 را به چند قسمت تقسیم کنیم که باقی مانده نداشته باشد ؟ 

          

          

          

          

          

          

 

درجه از هوای تهران سردتر می باشد .  23درجه بالای صفر است . هوای کرمانشاه  32شهر تهران دمای  – 4 

 درجه گرم تر از هوای کرمانشاه باشد ، دمای هوای تبریز چند درجه است ؟  4اگر دمای هوای تبریز 

 

 

 

خود به رقم و حروف روی چک را می خواهد به صورت ریال ان ممبلغ سیصد و هفت میلیون هفتاد توشخصی  – 5

 بنویسد . آن عدد را به رقم و حروف بنویسید ؟ 
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ضرب کنیم ، ارزش مکانی  100) بدون تکرار ارقام ( را در  5کوچک ترین عدد ده رقمی زوج مضرب اگر  – 6

 چه تغییری خواهد کرد ؟  4رقم 

 

 

 چه عددی را می توان نوشت ؟  ۝الگوی عددی زیر به جای در  – 7

۝  ، ..... ، ..... ،57  ،29  ،15  

 

چقدر اختلاف دارند ؟ حساب  3و کوچک ترین عدد سه رقمی مضرب  5ترین عدد سه رقمی مضرب بزرگ  – 8

 کنید : 

 

 

که  500000و  300000کوچک ترین عدد ممکن بین  7،  5،  1،  4،  2،  0استفاده از کارت های با  – 9

 باشد کدام است ؟  5فرد و مضربی از 

 

 

صبح را با کدام دقیقه  47و  9ظهر را مبدا در نظر بگیریم و هر دقیقه یک واحد باشد ، ساعت  12ساعت اگر  – 10

 عدد صحیح نمایش داده می شود ؟ 

 

 ظهر 12                                                             

 

 وجود دارد ؟ بنویسید :  -25+ و 25عدد صحیح زوج بین چند  – 11

 

عدد سه رقمی صحیح منفی و بزرگترین عدد سه رقمی صحیح مثبت برابر است با جمع کوچک ترین حاصل  – 12

 چه عددی ؟ بنویسید ؟ 

 

 

 ۝نیاز به تلاش بیشتر          ۝بل قبول قا           ۝خوب           ۝از کار شما : خیلی خوب  آموزگارنظر 

 نظر ولی محترم دانش آموز : .......................................

 

 https://telegram.me/mardinkurdiکانال تلگرامی کلاس ششمی ها : 

 http://mardinkurdi.mihanblog.comوبلاگ دانش آموزان برتر : 
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